

DFGORA-40-VIVO

VIDEO

PROJ.

Analise- ABERTURA -

AUDIO

19/9/74

TÉC-SOM

R O B E R T O -

Boa-tarde. Neste 19 de setembro, destacamos o novo parque de Guarapiranga, um assalto a caminhão de açúcar, perto da favela Ordem e Progresso; a festa da primavera, na Roselândia, como assuntos locais, desta primeira edição. No mundo, terroristas japoneses dizem, em Damasco, que continuarão nos atentados, PRINCIPALMENTE contra embaixadas...

L I Z A -

S. Paulo está com nebulosidade intensidade e muita poluição. O tempo é bom, mas a previsão é de chuvas esparsas, nesta tarde. Agora, 22 graus no alto do Sumaré.

601974 00 19 1

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		Realismo II (supermercado)	
		ROBERTO - O Tribunal Superior Eleitoral anunciou que o aumento do eleitorado, em todo o país, permitirá que a Câmara Federal eleve de 310 para 364 o número de deputados.	
		L I Z A - Os 19 militares mortos ontem, na queda do Búfalo da FAB, em Ponta-Porã, serão sepultados hoje em Campo Grande, onde residem seus familiares. No desastre morreram o comandante da Nona Região Militar e o comandante da Base Aérea de Campo Grande.	
filme negativo.....		ROBERTO - Aqui em S. Paulo, a Prefeitura confirmou, de modo definitivo, que as obras do supermercado Pão de Açúcar, na avenida Brigadeiro Luiz Antonio, estão estavam mesmo embargadas e a Municipalidade não autorizara o seu prosseguimento. Foram três os motivos do embargo: o local é estritamente residencial, ou seja, a zona Um; o pedido dos construtores foi de reconstrução em razão do incêndio que destruiu parcialmente o prédio, em abril; e o local onde o prédio está situado inclui-se num plano de melhoramento urbano, já aprovado pela Prefeitura. "Já estuvimos determinamos a expedição de notificação aos proprietários para que providenciem a demolição da obra e a remoção dos escombros. Isso acontecerá assim que a Secretaria da Segurança libere o local", afirmou Rui Mazzei Alencar, administrador regional geral das regionais.	
PC-197409 19 2		C O R T E - L I Z A - A comunidade japonesa, em S. Paulo, já está reunindo-se em Congonhas, para receber Kakuei Tanaka às 17 horas.	

VIDEO

PROJ.

Salisio (San Gennaro)

AUDIO

TÉC-SOM

ROBERTO -

O conhecido radialista Antonio Pimentel vai receber o título de Cidadão Honorário de Leme. A outorga foi aprovada por unanimidade pela Câmara lemnense, ~~sendo a proposição feita pelo popular vereador Sebastião...~~ Pimentel atuou por muito tempo na rádio Tupi....

L I Z A -

E a Câmara Municipal de Cândido Motta aprovou a entrega do título de Cidadão Honorário ao bispo de Assis, dom José Lázaro Neves. A entrega ~~da~~ da honraria é para desagravar o bispo José Neves, uma vez que a mesma proposta fora feita na Câmara Municipal de Assis, mas um vereador arenista dessa cidade, manifestando-se contra, impediu que o bispo fosse cidadão emérito ~~da~~ de Assis. Todas as cidades dessa região vão entregar o título ao bispo José Neves.

ROBERTO -

filme negativo..... O pessoal do Brás, Móoca e Belém continua convidando para as festas a San Gennaro. Elas irão até o próximo domingo, quando haverá procissão, no fim da tarde, nas ruas do Brás. Durante esta semana estão sendo feitas cerimônias no interior da igreja, enquanto nas proximidades estão as barracas e muitas luzes, para as quermesses que têm sido muito animadas. O popular padroeiro napolitano teve sua festa incluída no roteiro turístico oficial de S. Paulo. A igreja fica na rua da Móoca e, juntamente com a de São Vito-Mártir, é uma das mais procuradas pelos fiéis da zona leste, nessa área do Brás.

L I Z A -

Ainda não alcançou muito sucesso o grupo que o prefeito de Oaxaca - Francisco Rossi - levou. A música é de Radialista Jacinto Figueira - "Canto Branco" - sendo

VIDEO

PROJ.

daliso

AUDIO

TÉC-SOM

segue filme negativo

L I Z A -

Hoje, às 8 da noite, será o ponto alto das comemorações, quando o bispo Ernesto de Paula procederá a solenidade do beijamento da relíquia do santo. Estará participando o ocral do Tribunal de Alçada Criminal. A festa, propriamente, de San Gennaro - São Januário, para nós - é hoje, 19 de setembro, motivo pelo qual está ~~se~~ muito enfeitado o velho Brás, e muito animada a comunidade italiana, aí radicada.

R O B E R T O

O prefeito de Osasco, Francisco Rossi, gravou um pequeno disco, dedicado "às crianças do Brasil." Contudo, o disco não alcançou muito sucesso. A música é do radialista Jacinto Figueira, o popular Sapato Branco.

L I Z A -

Amanhã cedo, às 10 horas, moradores e dirigentes de entidades da região Pinheiros-Butantã, vão se reunir nos jardins do Instituto de Educação Fernão Dias, na rua Pedroso de Moraes. Na ocasião será feito ato cívico, em torno à "paineirinha", plantada no jardim dessa escola há 3 anos, lembrando o Dia da Árvore...

filme negativo..... E o ponto alto da Festa da Primavera, na Grande S. Paulo, será na Roselândia, lá perto de Cotia, no caminho de São Roque. O roseiral estará com 500 mil botões abrindo-se em flor. E serão distribuídas rosas a todas as mulheres que visitarem a famosa chácara dos Irmãos Boetcher. Esta será a segunda vez que a Roselândia faz a Festa da Primavera, pretendendo reunir um grande número de visitantes, no próximo sábado. A "Cecilda Becker", uma de suas mais recentes variedades de rosas, foi premiada num concurso internacional, em Buenos Aires, no início deste ano.

VIDEO

PROJ.

Realisio- (San-Congaro) AUDIO

TÉC-SOM

R O B E R T O -

No período de 27 a 31 de outubro próximo será realizado em S. Paulo o Décimo Terceiro Congresso Nacional de Prevenção de Acidentes do Trabalho.

L I Z A -

Um assalto curioso ocorreu na noite passada, na avenida Marginal do Tietê, perto da favela Ordem e Progresso. Arlindo Nicadei, morador em Lençóis Paulista, ancorou seu "mercedão" na avenida Marginal, para dormir um pouco. Mas conduzia uma carga preciosa: açúcar! Os favelados, quando perceberam que o motorista dormia, foram se aproximando aos poucos e, enquanto uns subiam à carroceria do caminhão, para jogar os pacotes, outros ficavam embaixo, apanhando o produto...

filme negativo.....

E foi uma festa na favela Ordem e Progresso, pois conseguiram furtar quase meia tonelada de açúcar. Segundo Arlindo Nicadei, ao depôr no Segundo Distrito Policial, ~~xxxx~~ tiraram 330 quilos de açúcar de seu caminhão. Alta madrugada, havia fogueira fora dos barracos e tachos fumegantes: uns faziam doces, principalmente doce de abóbora ou mamão verde, obtidos em pomares e terrenos das redondezas, e outros faziam apenas "açúcar queimado", o popular "puxa-puxa"... A favela Ordem e Progresso, na marginal do Tietê, ~~é~~ foi recentemente cadastrada pela Prefeitura, ~~xxxx~~ A Secretaria do Bem-Estar Social entregou, inclusive, os principais documentos aos adultos. Muitos ~~xxxx~~ dos favelados trabalham: os homens na construção civil, ou limpeza pública e as mulheres lavam roupas para fóra, ou são domésticas, assim como as mocinhas...

C O R T E -

VIDEO	PROJ.	ANALISIO- (favela Novo Mundo)	TEC-SOM
-------	-------	-------------------------------	---------

R O B E R T O -

Também os ~~322~~ moradores dos 500 barracos da favela
 receberam
 filme negativo..... do Parque Novo Mundo / ~~xm xxxxxx~~ toda a documentação
 necessária, desde a cédula de ~~identidade~~ identidade até
 a carteira de trabalho. A entrega dos documentos
 começou a ser feita ontem e irá até o dia 27, incluindo
 título eleitoral. Certo de duas mil pessoas serão
 atendidas. No próprio local da favela,, as assistentes
 sociais da Secretaria do Bem-Estar Social, chefiada
 pelo sr. Henrique Gamba, instalaram um posto de
 atendimento, onde, inclusive, fazem as fotos dos
 favelados, para os documentos que necessitam. Na semana
 passada esse serviço foi feito na favela do Jaguaré,
 atendendo mais de 3 mil favelados.

L I Z A -

Enquanto isso, alunos da faculdade de Medicina
 de Santo Amaro estão desenvolvendo a "operação Gaspar
 filme negativo..... Oliveira Viana", que consiste na feitura de exames
 clínicos e de laboratório, nos 1.800 alunos da
 Escola Municipal Coronel Luiz Tenório Brito, em Campo
 Limpo. Constatando casos de doença ou subnutrição, os
 alunos são encaminhados à faculdade, para tratamento.
 Os universitários de medicina, da escola de Santo Amaro,
 decidiram fazer anualmente essa campanha de medicina
 preventiva da população escolar daquela área. Eles
 já visitaram escolas do Imbu-Guaçu, Barueri, Parque
 Grajau e outros bairros adjacentes a Santo Amaro. Alunas
 da Faculdade Adventista de Enfermagem também participam
 desse movimento, apoiado pela administração regional
 de Campo Limpo.

C O R T E -

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		delistio- (Guarapiranga)	
		R O B E R T O - No Rio, a Sunab já autuou nesta semana um centena de supermercados e 200 açougues que estão vendendo carne fresca, cuja distribuição está proibida. Mas a punição cabe, também, aos abatedores e frigoríficos, pois se eles não fizerem o abate, não haverá carne fresca para venda nos açougues.	
sláide.....		L I Z A - Colabore na campanha nacional de economia de combustíveis. Sabendo usar, não vai faltar...	
		R O B E R T O - O senador Dinart Mariz, da Arena, disse que o partido governista corre o risco de perder as eleições para o Senado no Rio Grande do Sul, S. Paulo, Paraíba, Ceará e Pernambuco	
filme negativo....		L I Z A - A Prefeitura está garantindo que no próximo sábado estará entregue ao público o Parque de Guarapiranga. O governador Natel, o prefeito Collasuno e o candidato Carvalho Pinto estarão nesse local às 14 horas, para a entrega do parque ao público. A Prefeitura paulistana investiu aí 150 mil cruzeiros nas obras de recuperação. Não será permitida a entrada de veículos, haverá serviço de vigilância e o público terá essa área de lazer aberta diariamente, das 8 às 17 horas. Há 4 anos está fechado o parque de Guarapiranga. Várias provas náuticas, na represa, marcarão o ato inaugural.	
FC 1974 109 197		R O B E R T O - Dona Aparecida, a corajosa mulher de Uberaba que mantém o Hospital do Fôgo Selvagem, nessa cidade, está aqui em S. Paulo fazendo sorteio de um fusca e utensílios domésticos. Ela pede a ajuda dos paulistanos, porque todos os fundos arrecadados serão para o Hospital. (T) Dentre de	

VIDEO

PROJ.

19/2/74

AUDIO

TÉC-SOM

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO(N)

Os terroristas do Exército Vermelho Japonês ameaçaram hoje lançar novos ataques contra o que chamaram de "os capitalistas do mundo" e "pela liberdade de todos os povos oprimidos".

LISA(N)

Na capital da Síria, onde ontem se renderam aos guerrilheiros palestinos, depois de ^{um vôo} ~~uma viagem~~ de 18 horas, num ~~passageiro~~ Boeing 707, os terroristas japoneses prometeram repetir em outros países o que fizeram na embaixada francesa em Haia, que durante cinco dias esteve em seu poder.

~~XXXXXXXX~~ LISA(N)

De ~~na~~ sexta-feira da semana passada, até ~~a~~ ^{antes} ~~ontem~~, onze pessoas, entre elas o embaixador francês Jacques Ségur viveram horas de desespero no edifício da embaixada da França em Haia. Embora ^{os terroristas} o piloto holandês que ~~as~~ levou para fora do país ^{disse} ~~afirme~~ que toda a tripulação do Boeing tenha sido muito bem tratada, o mesmo não ~~foi~~ ^{disse} o embaixador Ségur. Hoje, em Haia, o embaixador afirmou que os cinco dias em que estiveram presos foram um verdadeiro pesadelo. "Todos nós fomos mantidos permanentemente sob ameaça de armas, famintos e proibidos de ir até ao banheiro", ele disse.

FILME POSITIVO

FILME
POSITIVO

60 1974 09 19 8

VIDEO	PROJ.	19/8/74	AUDIO	TÉC-SOM
		1ª ENTRADA INTERNACIONAL ROBERTO(N) Os irmãos Juan e José Born, diretores de uma grande empresa industrial argentina, foram sequestrados hoje em Buenos Aires por um grupo de 15 pessoas. Os sequestradores, que fingiram ser operários de uma empresa firma estatal que realiza um trabalho na indústria dos dois irmãos, travaram um violento tiroteio com as guardas de segurança que acompanhavam os industriais. LISA(N) Num discurso inesperado, feito ontem na ONU, o presidente Gerald Ford deu apoio total a Henry Kissinger, acusado de xxxxxx responsável pela intervenção norte-americana na queda do governo chileno de Salvador Allende. Ao iniciar o seu discurso de vinte minutos, perante a Assembleia Geral das Nações Unidas em Nova York, o presidente norte-americano, interrompeu seu texto já previamente preparado e disse: "Deve ser enfaticamente entendido que o secretário de Estado tem meu total apoio e o indiscutível apoio do povo norte-americano. Hoje, em Washington, Ford debate com os líderes do Congresso a atuação da Agência Central de Inteligência em atividades políticas secretas no Exterior, entre elas as relações com a guerra derrubada de Salvador Allende, no Chile.		

FILME POSITIVO

filme
10.11.11.10

1974 09/19/74

VIDEO

PROJ.

19/9/74

AUDIO

TÉC-SOM

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO(N)

O ~~gru~~ grupo guerrilheiro argentino do Exército Revolucionário do Povo, advertiu ontem o governo e as Forças Armadas que, a partir de agora matará todos os chefes militares que cepturar em ações de guerrilha. A advertência foi feita durante uma entrevista clandestina que os extremistas concederam à imprensa em um local secreto de Buenos Aires.

LISA(N)

FILME POSITIVO

Ontem, 100 mil pessoas estiveram nos funerais do ex-vice-governador da província de Córdoba, Hipólito Atilio Lopez, assassinado segunda-feira, depois de sequestrado por um grupo não identificado. O cortejo, que contou com uma grande massa popular, levou seis horas para percorrer os poucos quilômetros entre a casa de López e o cemitério da cidade. A morte de ~~ex-vice-governador~~ ex-vice-governador causou uma onda de protesto em Córdoba, que desde o início da semana está praticamente paralisada por greves e distúrbios nas ruas.

19/9/74 09:19 10

VIDEO	PROJ.	19/8/74	AUDIO	TÉC. SOM
-------	-------	---------	-------	----------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO(N)

A notícia final. Um jovem católico de 15 anos é a mais recente vítima do terror na Irlanda do Norte. Petric Macgriv foi assassinado a tiros esta madrugada em Belfast por três homens que dispararam sobre ele suas de dentro de um carro em movimento. Com o estado de hoje, chega a 1.072 o número de mortos vítimas do terror na Irlanda do Norte nos últimos cinco anos.

10-1974 09:19

11

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

ROBERTO

Há algum tempo, um grupo de índios Guaranis deixou o Paraná, iniciando uma longa viagem a pé e de carona que os trouxe a São Paulo.

LII A

Hoje eles se ariam, eadem dessa viagem. A caminhada para a civilização só lhes trouxe mais angústia, por terem perdido seus valores tradicionais, sem assimilar a cultura dos brancos. Além disso, estão totalmente abandonados pelas autoridades oficiais e são obrigados a ver seus filhos morrerem de desnutrição e de doenças.

FILM NEGATIVO..... São doze famílias de índios Guaranis vivendo em Parelheiros, perto de Interlagos. Antes, quando ainda viviam no Paraná, longe da civilização, não discutiam por um cigarro, não bebiam pinga e não usavam roupas de tergal. O cacique Kirai, que antes era o verdadeiro chefe do grupo também via sua autoridade desmoronar. Hoje ~~se restringe~~ ^{ele} se restringe à supervisão dos trabalhos de artesanato vendidos nos fins de semana no centro da cidade e em São Paulo, função humilhante para quem já foi um cacique da outrora poderosa tribo dos guerreiros guaranis. Vivendo também do que retiram do roçado de mandioca, batata e milho, além da pesca na represa, os guaranis de Parelheiros estão em via de extinção, por desnutrição e desamparo. Em algumas crianças, o raquitismo pode ser observado nos ossos salientes dos joelhos e das pernas. E além da falta de alimentação adequada, os índios sofrem também com os problemas do meio ambiente, pois os terrenos às margens da represa são frios e úmidos.

C. RTE

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		Análise- (Turbina)... 2º boletim...	(2)
		R O B E R T O - Até o fim da última madrugada, ainda eram colhidos mortos e feridos, no desastre de ônibus que ocorreu ontem à noite, na BR-232, em Pernambuco. Contaram-se doze mortos e 50 feridos. O coletivo, lotado de passageiros, seguia pela BR-232 e, ao tentar ultrapassar outro ônibus, numa lombada, bateu de frente contra um caminhão Mercedes. O coletivo, desgovernado e invariado, capotou várias vezes, causando o elevado número de mortos e feridos...	
		L I Z A - Já em fevereiro de 74, a hidrelétrica de Promissão estará funcionando em caráter experimental.... A primeira roda de turbina, pesando trezentas e oitenta toneladas, foi baixada ao fundo do poço da casa de força, assentando-se o primeiro dos três grupos de geradores de Promissão, com noventa mil quilováts em um. Dentro de aproximadamente seis meses, o lago formado pela represa do Tietê terá atingido a cota mínima de operação de trezentos e oitenta metros e terão início os testes com o gigantesco gerador. Promissão é mais um dos representantes importantes do Tietê, que complementará o complexo energético da CESP ao longo desse rio. Com a fartura de energia elétrica, há projetos governamentais para intensificar o transporte ferroviário entre nós, voltando as cargas a serem transportadas em maior parte, por trem. CORR.	
filme positivo.....	13		

1974 09 19

13

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

ROBERTO

O bairro da Liberdade em São Paulo está assumindo um ar festivo e colorido. É que os comerciantes japoneses já começaram a enfeitar as ruas do bairro com flor de cerejeira, balões e faixas em português e japonês, para saudar o primeiro ministro Kakuei Tanaka, que chega hoje a São Paulo e amanhã à noite visita a Liberdade.

NEGATIVO.....

Esse será o último compromisso a ser cumprido pelo ministro japonês, que amanhã de manhã embarca em Viracopos para Bermudas. No bairro da Liberdade, em São Paulo estão concentrados atualmente cinquenta mil dos cento e oitenta mil japoneses e descendentes que vivem na cidade. É na Liberdade, portanto, que se encontra o comércio quase todo feito por japoneses, cinemas que exigem filmes nipônicos com exclusividade, empresas jornalísticas e empresas culturais e esportivas. O primeiro ministro Kakuei Tanaka verá os letreiros em japonês e chinês colocados nas casas comerciais, o enorme pórtico vermelho colocado na entrada do viaduto "Cidade de Osaka" e outros detalhes que lembram cidades do Japão.

FC 19740919

14

VIDEO	PROJ.	AUDIO	4	TEC-SOM
-------	-------	-------	---	---------

LIZA

Novas modificações serão implantadas nas linhas de Ônibus a partir do dia vinte e um, segundo informação da CMTC.

Um dos diretores da empresa disse que as alterações implantadas no último sábado deram bons resultados

FILME NEGATIVO..... e o único problema foi registrado no Parque Novo Mundo, que ficou sem ônibus. Mas a situação já foi contornada, segundo ele, com a colocação de outra linha para servir à população do bairro. As modificações programadas para o próximo sábado abrangerão parte da zona Leste e da Zona Sul e só serão alteradas linhas de empresas particulares. Ao todo, serão remanejadas trinta e duas linhas, com quinhentos carros por hora, que atendem a mais de trinta e cinco mil passageiros. Além de colocar três telefones à disposição dos usuários para orientação, a CMTC vai distribuir também folhetos explicados, sendo que nos antigos pontos serão afixadas informações sobre as mudanças.

FC 1974 09/19

15

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TEC-SOM

(5)

ROBERTO

FILME NEGATIVO.....

O DSV guinchou ontem dezenas de carros nas ruas centrais da cidade, alguns com motorista dentro. Cerca de sessenta carros estacionados irregularmente foram recolhidos nas primeiras horas da manhã, pelos policiais encarregados da operação "Adesivo-Guinchamento". Até os motoristas que ficaram dentro dos carros enquanto o acompanhante ia fazer as compras tiveram seus veículos guinchados sem apelação pelo DSV. Além de agir no centro, a fiscalização do órgão municipal está percorrendo as principais ruas e avenidas dos bairros adjacentes à zona central, fiscalizando com rigor o estacionamento proibido e guinchando os carros parados de forma mais irregular.

CORTE

LIZA

O Estado Maior das Forças Armadas está estudando uma forma de aproveitar os jovens dispensados do Serviço Militar por causa de excesso de contingente. Os jovens seriam utilizados em unidades especiais de auxílio a campanhas de vacinação, combate a incêndios e outras calamidades.

Agora, o comercial

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

6.10.74 09 19

16

VIDEO	PROJ.	19/9/74	AUDIO	(7)	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

2ª ENTRADA INT NACIONAL

práticas discriminatórias que ainda persistem em vários países.

NOB ATO(N)

A última notícia. A Buenos Aires poderá parar amanhã, em virtude da grande manifestação de apoio do presidente María Estela de Peron, ordenada pela poderosa Confederação Geral do Trabalho, e que será realizada a partir das dez horas da manhã, em frente ao palácio presidencial. Todas as atividades serão interrompidas, segundo se informa, para que os trabalhadores possam comparecer à concentração.

W 1974 09 19

18

16490

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
-------	-------	-------	---------

FACTOPAMA

19-9-71

TAPA DE MANCHETE

MANCHETE

... será constituído amanhã o governo provisório de Moçambique.

PROJ: sli e Irlanda

... tempo volta a meter na Irlanda do Norte.

PROJ: sli e Wilson

... premier Harold Wilson inicia campanha pela reeleição.

... novamente o milagre de 26 Janeiro, em Nápoles, Itália.

proj: sli e NIXON

... Nixon citado no caso Watergate

... governador Lauro Nogueira recebe oscilo em Palácio

PRIMEIRA MANCHETE

... quase prontos os túneis de imigrantes

... estas e outras manchetes fazem a última edição desta noite de FACTOPAMA.

COMERCIAL - - - COMERCIAL

FC 1944 09 19 19

VIDEO	PROJ.	19-9-71	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	---------

REPORTE

REPORTE

Cam. Rua 1.ª (1)

... a polícia de Moscú libertou hoje as duas últimas das cinco pessoas detidas domingo último, durante exposição de arte não autorizada pelo governo. As detidas tinham sido sentenciadas a penas de prisão de até 15 dias por vedação.

W: slide 194.

... a polícia russa utilizou tratores para desmontar a exposição e fortes jatos de água para dispersar a multidão que observava a mostra.

Rep. 1.ª

Rep. 1.ª

Unif. Rua 1.ª (2)

... o governo provisório de Moçambique será constituído amanhã, segundo notícias recebidas em Lisboa procedentes de Laurence Marques. Segundo a agência portuguesa AIT, o primeiro-ministro designado, Joaquim Chissano, reafirmou que o governo provisório de Moçambique não intervirá nos assuntos internos dos países vizinhos, inclusive a África do Sul.

FC 19740919

20

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
FERRAS IRA ... terror volta a agir na Irlanda do Norte. ativistas mataram hoje um adolescente e feriram três homens, um deles gravemente, disparando de automóveis que trafegavam a toda velocidade. ... as quatro vítimas resultantes dos incidentes eram católicas. Os homens que ocupavam os automóveis atacantes estavam mascarados. ... com essas novas mortes, eleva-se a mil e setenta e dois o número de mortos pela violência entre protestantes, católicos e forças de segurança nos últimos anos. ... esta semana, depois de outros dois casos com vítimas, as forças de segurança implantaram uma guarda de vinte e quatro horas para proteger personalidades públicas, entre elas membros do poder judicial.	PROJ. 1074 09 19 21		

VIDEO

PROJ.

19-9-74

AUDIO

TÉC-SOM

Fm 1.1.74

CARREIRA (4)

PROJ: slide 10.10.74

PROJ: slide 11.11.74

Fm 1.1.74

... os vinte e cinco países membros da Comissão de Regulamentos da Assembleia Geral das Nações Unidas, ignoraram hoje um item relacionado com o antigo Guiné Portuguesa. O documento tinha este título: "ocupação ilegal por forças militares portuguesas de certos setores da República de Guiné-Bissau e atos de agressão cometidos por eles contra o povo".

... a Guiné-Bissau conseguiu recentemente a independência sob um acordo com Portugal e, terça-feira última, foi admitida nas Nações Unidas com a aprovação portuguesa.

Fm 1.1.74

... o primeiro-ministro britânico, Harold Wilson, iniciou hoje sua campanha eleitoral. ... sua meta é conquistar um novo mandato de cinco anos, para tentar superar o que classificou como a pior crise britânica desde a segunda guerra mundial.

Fm 1.1.74 22

VIDEO

PROJ.

19-9-78

AUDIO

TÉC-SOM

Folha 12

Cópia de (5)

CJ: slice 12-12-78

Folha 12

... policiais com cassetes dissolveram hoje concentração proporcionada por centenas de jovens que tentavam investir contra as portões do quartel-general da quarta divisão do exército. Os manifestantes disseram que tinham preparado o desfile para que cerca de duzentos ex-funcionários do governo de Hiale delisale, ~~milha~~ entre eles militares e civis, que estão detidos no quartel, fossem postos em liberdade.

Folha 12

CJ: slice 12-12-78

Folha 12

... o promotor especial encarregado de instrução do caso Watergate, citou judicialmente o ex-presidente Richard Nixon para se apresentar no processo de seus seis ex-colaboradores que começará o primeiro de outubro em Washington.

F2 107409119 23

VIDEO	PROJ.	19-9-74	AUDIO	TÉC-SOM
FILMAGEM COM PRONÚNCIA (6) ROJ. JORNALISMO OUTTITVO	(15)	FILMAGEM ... milhares de grego-cipriotas da região norte ocupada pelos turcos estão arriscados a morrer de fome, mas a comissão de refugiados das Nações Unidas espera iniciar um programa imediato de assistência à região. Cerca de 20 mil grego-cipriotas ficaram isolados do restante da comunidade quando as tropas turcas desencadearam sua segunda ofensiva no dia 21 de agosto último. ... o Grande Prêmio automobilístico do Canadá, que será disputado no próximo domingo no circuito de Mosport, Ontario, será a penúltima prova do Campeonato Mundial de Fórmula-UM. Quatro pilotos ainda disputam o pódio máximo: Clay Regazzoni, Jody Checkter, Emerson Fittipaldi e Nikki Lauda.		

F2 1974 09 19 24

VIDEO	PROJ.	19-9-74	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	---------

PARREIRA

PARREIRA

... o milagre de São Januário, padroeiro de Nápoles, renovou-se hoje, ao cabo de alguns minutos de orações e invocações, em cerimônia-ritual presidida na Catedral pelo cardeal arcebispo CO NADO URSI. A liquefação do sangue do bispo-mártir é esperada sempre pelos napolitanos com uma impaciência redobrada de ansiedade, já que significa um bom presságio, tanto para eles como para a cidade.

... o milagre foi anunciado pelo sinal tradicional que consiste em agitar um lenço nos umbrais da Capela do Tesouro, onde se acha o relicário de prata dourada contendo o sangue de São Januário.

... um esquife foi visitar o governador no Palácio dos Bandeirantes. Nosso próximo assunto dentro de 30 segundos.

CONTINUA == A CONJUGAL

FENIX 09 19 25

VIDEO	PROJ.	19-2-74	AUDIO	TÉC-SOM
PARA A TV				2
PROJEÇÃO = FILM POSITIVO	(15)	PARA A TV ... o governador Lauro Nates recebeu em seu gabinete o Cacique Itamarai, que vive nas proximidades de Santo Amaro. ... Ele chefiava um grupo de mais de duzentos indígenas amazonenses da tribo dos Mambiquara. O grupo tem recebido toda a assistência necessária para se adaptar à civilização e as crianças estudam em escolas oficiais. O cacique está empenhado em renovar sua licença para vender raízes, ervas medicinais e peças de artesanato produzidas pela tribo.		
PARA A TV	(12)	PARA A TV ... o ministro Reis Veloso esteve hoje na secretaria do Planejamento da presidência da República, para falar sobre os objetivos do governo com o segundo plano Nacional de Desenvolvimento. ... o ministro Reis Veloso não concedeu entrevista à imprensa como se esperava. Acabou-se, porém, que o orçamento Plurianual de Investimentos 75/77 dedicará especial atenção à agricultura, educação, ciência e tecnologia.		
PROJEÇÃO = FILM NEGATIVO				

FC1974 09 19 26

VIDEO	PROJ.	17-7-74	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	---------

FERRAIRA

FERRAIRA

... até novembro próximo estarão prontos seis dos onze túneis de migrantes na Serra.

PROJ: slide TANAKA

POSITIVO

... apesar das condições adversas, homens e máquinas continuam trabalhando na Serra do Mar para concluir a pista ascendente de migrantes, obra de maior prioridade da administração Leão Hatanaka no setor viário. Trinta mil homens trabalham nas obras que deverão estar concluídas até março do próximo ano.

(13)

FERRAIRA

FERRAIRA

... escolares de Santo André, São Bernardo e São Caetano, continuaram recebendo hoje vacina do tipo "A", contra a meningite. Serão vacinados pelo menos 10 mil escolares em cada um daqueles municípios.

PROJ: slide TANAKA

... desde às cinco da tarde que São Paulo está hospedando o premier Kakuei Tanaka. Amanhã, ele visitará o bairro da Liberdade, principal colônia japonesa em nossa capital. Deixado pela manhã, seguirá para a Guanabara.

FC1974 09 19 27

VIDEO

PROJ.

19-9-76

AUDIO

TÉC-SOM

19

F. A. R. T. 1

F. A. R. T. 1

... acesso de Morocaba à Castelo Branco
será entre se totalmente pavimentado e
sinalizado no próximo mês.

... o novo, com duas pistas, foi
inspeccionado pelo governador Leão Pátel
em companhia dos secretários de Trabalho
e da Casa Civil, por ocasião da última
visita do chefe do executivo à zona sul
do Estado.

(11)

F. A. R. T. 1

F. A. R. T. 1

... a comissão de investigações e pre-
venções de acidentes do ministério de
Transportes e do P. B., constatou hoje que
não foi por defeito técnico a causa da
quebra do avião-transporte, e a estrada entre
em Ponte de São, não estava.

F. A. R. T. 1 19 28

VIDEO	PROJ.	12-9-74	AUDIO	TÉC-SOM
Filmagem		... qualidade do ar insatisfatória nos bairros do Tatapé e Campos Aliseos. Satisfatória nas demais regiões. Estes foram os índices registrados hoje pela ... : ... Campos Aliseos - 20 ponto 6 ... Tatapé - 21 ponto 2 ... Cerqueira Cesar - 14 ... Hoema - 10 ponto 6 ... Jelineito - 13 ponto 6 ----- ... grupo de trabalho do MMA entregou hoje ao ministro Ney Braga, anteprojeto de Lei sobre a Lei nº 11.470 de 1967. O documento institui política nacional de esportes; aplicação dos recursos do loteria esportiva mediante plano geral para o desporto a ser estruturado; incentivo ao desenvolvimento do esporte amador nos clubes; apoio ao esporte universitário com supervisão do MMA, além de entrosamento com outros ministérios que promovem competições. ... O MMA entregou hoje ao ministro Ney Braga, anteprojeto de Lei sobre a Lei nº 11.470 de 1967. O documento institui política nacional de esportes; aplicação dos recursos do loteria esportiva mediante plano geral para o desporto a ser estruturado; incentivo ao desenvolvimento do esporte amador nos clubes; apoio ao esporte universitário com supervisão do MMA, além de entrosamento com outros ministérios que promovem competições.		11

R.F. 19-9-74

865

N-1

FERRERIA

FERRERIA

(edição)

O formalismo oriental permite uma quebra de protocolo ?

Qual a diferença entre o futebol brasileiro e o europeu ?

~~FERREIRA~~

(direção)

O que o Congresso dos Estados Unidos pretende fazer com a CIA ?

Quais são os maiores vendedores e compradores de armas ?

(ferreira)

As respostas a estas perguntas estão na edição de hoje da FACTORAMA, ~~transmitida~~ para as 23 emissoras do Rede Tupi de Notícias.

RODA VT=RIO

(T)

Durante todo o dia de hoje, o primeiro ministro do Japão, Kakuei Tanaka, desenvolveu um intenso programa de visita ao Rio

COLOCA VT=RIO

(continuação...)

VT DO RIO COM NARRAÇÃO

deixar o programa de visitas

SEM NA

ITA

FERRERIA

No fim da tarde, Kakuei Tanaka chegou a São Paulo. No aeroporto de Congonhas, o primeiro ministro japonês provou que os orientais não estão mais presos aos formalismos e protocolos.

FILME NEGATIVO

chegou
Viajando num jato da FAB, Tanaka ~~está~~ o São Paulo para uma série de contatos com empresários paulistas, já iniciados na noite de hoje, no hotel onde está hospedado. Amanhã, o primeiro ministro japonês depositará flores no monumento à Independência do Brasil, fará uma visita de cortesia ao governador Laudo Natel ~~transmitida~~ e será homenageado pela Sociedade ~~Brasil~~ Brasil Iria da Cultura Japonesa. Na saída do aeroporto, Tanaka ~~quebrou~~ ^{saudou} as contendas de ~~trabalhadores~~ ^{trabalhadores} que foram recebê-lo.

FC 1974 09 19 30

FERREIRA ----- Segundo dados do Instituto de Pesquisas Economicas da USP, o custo de vida em São Paulo, nos 8 primeiros meses deste ano, subiu 23 por cento. Se a média de 3 por cento de aumento por mes for mantido, até o final do ano chegaremos a 35 por cento, o que contraria as previsões iniciais.

(1) De provisões, prognósticos e predições uma cidade fica em Brasília e está cheia. O lugar/foi denominado Vale do Amanhecer, ~~com personagens típicos~~ povoado por figuras místicas vestidas por longas tunicas.

RODA VT-BSB

COLOCA VT-BSB
(Gilberto...)

VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO
deixa: doações de qualquer tipo

SOM N/
FITA

FERREIRA ----- Um dos melhores meios de divulgação dos ditados e proverbios são as donas de casa. E entre as frases que elas preferem está aquele alerta: Um dia a casa cai...

FILE NEGATIVO ----- E caiu mesmo o supermercado, felizmente sem nenhum dono de casa no seu interior. O supermercado, destruído completamente por um incendio ha alguns meses, estava em reconstrução quando desabou, na segunda feira passada, matando sete operarios e ferindo outros dezessais. A Rede Pão de Açucar, dona do supermercado, entregou as fundações e os calculos de estrutura a um engenheiro, Lino Massarani, já processado trinta e sete vezes e que desde o dia do desabamento está sendo procurado pela policia. Tudo já foi providenciado: vistorias, inqueritos, processos.

FERREIRA ----- As mesmas providencias foram tomadas para os desabamentos do Pavilhão da Gamoleira, do viaduto Paulo de Frontin e outros. Mas, o que permanece, no final das contas, é uma dramática pergunta: ~~qual~~

FERREIRA -----

Existe segurança nas nossas construções ?

COLA VT=RIO

(T) Paulo Cesar, ex-Flamengo, atual Marseille, está no Rio. Perguntamos a ele qual a diferença entre o futebol europeu e o brasileiro:

COLA VT=RIO

VT DO RIO COM NARRAÇÃO

(Gentile...)

deixa: tem estrutura

SEM NO

TAPE

DEIXA TAMBÉM RODAR

CONTINUA TAPE NA PERGUNTA SEGUINTE

FERREIRA -----

Perguntamos também o que ele já fez pelo Marseille?

COLA VT=RIO

deixa: da mesma maneira

IRIS

IRIS

(iris)

Bolsa de mulher costuma ter de tudo: pente, maquiagem, dinheiro, bijouteria, agulhas, curativos e até coisas que não se pode dizer. O que os guardas da Casa de Detenção de São Paulo não podiam imaginar, é que mulher carregasse também revólver na bolsa. Mas hoje eles pegaram em flagrante a advogada Ana Cunha Lima tentando passar uma Mauser para um preso-sidiário, seu cliente.

COMERCIAL

COMERCIAL

Câmara: Fausto

FaustoSlide : Fausto

O Congresso dos Estados Unidos pretende controlar mais eficazmente as ações da CIA e demais serviços secretos norte-americanos. Projeto-de-lei nesse sentido foi proposto, hoje, por dois senadores republicanos, tendo em vista a admitida interferência da CIA nos assuntos internos do Chile, bem como sua participação no escândalo de Watergate. Numa entrevista pela televisão, o senador Frank Church acusou o Presidente Ford de "defender a lei da selva", ao tentar justificar, em sua entrevista da última segunda-feira, as ações da CIA na política chilena, durante o governo do Presidente Allende.

Slide Church.....

Slide Ford.....

FILME POSITIVO.....

COLORIDO

Do assunto, também tratou Henry Kissinger, hoje, ao fazer longo depoimento perante a Comissão de Relações Exteriores do Senado. O secretário de Estado esclareceu que as atividades na CIA no Chile, aprovadas - segundo disse - pelo então Presidente Nixon - não tiveram o propósito de contribuir para a derrubada do governo de Allende. O objetivo, declarou Kissinger, foi ajudar alguns partidos políticos na luta contra os planos de Allende, que visavam a estabelecer no país um governo de partido único e silenciar os meios de comunicação oposicionistas.

Rapê: cores

Câmara: Fausto

Fausto

Mas a maior parte do depoimento de Kissinger foi dedicada a uma exposição sobre o estado atual das relações entre os Estados Unidos e a União Soviética. Ele advertiu os senadores que não devem pretender usar a "détente" para influir no sistema político-social interno da União Soviética, com o propósito de liberalizá-lo. Os problemas russo-americanos serão discutidos amanhã, em Washington, entre o Presidente Ford e o Ministro das Relações Exteriores da União Soviética, Andrei Gromiko.

Slide Rússia.....

Ford.....

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Slide Gromiko.....

Iris

Câmara: Iris

Problema bem diferente, mas tão ou mais difícil, foi solucionado ontem, em Filadélfia, por uma equipe de 23 cirurgiões e enfermeiras, chefiada pelo doutor Everett Koop.

RADIOFOTO 1.....

((mantém)))

Executando uma operação relativamente rara, eles conseguiram separar as gêmeas siamesas Clara e Alta Rodrigues, de 13 meses de idade. As meninas são da República Dominicana^e estão passando muito bem. (t) Agora, difícil mesmo é o caso de duas gordas uruguiaias que desejam emagrecer e não conseguem, apesar das várias dietas que já tentaram. Segundo os jornais de Montevideo,

RADIOFOTO 2.....

((mantém)))

(((CONT.)))

FC1974 09 19 34

Câmera: Iris

Iris (cont.)RODA VT-SATÉLITE

que não deram o nome delas por motivos éticos, as duas mulheres estão fazendo a derradeira tentativa: um cirurgião-dentista fixou-lhes o maxilar, o que significa que, até que a operação seja desfeita, elas não poderão mastigar. Vão se alimentar só de líquidos - líquidos que não engordem - ~~para~~ ~~para~~ perderem o excesso de peso...

SATÉLITE... Fausto

SOM DO

Rodapé: hoje, via
satélite

Muita gente foi hoje de manhã ao aeroporto de Amsterdã, para recepcionar a tripulação do Boeing que ontem levou para a Síria os japoneses que ocuparam a embaixada francesa durante cinco dias. O piloto holandês, que se ofereceu para fazer a arriscada viagem, foi aplaudido ao desembarcar. Ele disse que apesar de a viagem ter sido extenuante, o relacionamento com os terroristas durante o voo foi amistoso. Às aperto-de-mão houve na despedida, em Damasco...

VT EM

BG

Câmera: Fausto

Fausto

O relatório do Instituto Internacional de Estudos Estratégicos, divulgado hoje em Washington, informa que a União Soviética produ-

(((CONT.)))

INTERNACIONAL (4)

Cámara: Fausto

Fausto

ziu, este ano, foguetes mais precisos do que os dos Estados Unidos, acelerou a fabricação de mísseis de ogivas nucleares múltiplas e aumentou, substancialmente, suas forças armadas. O relatório informa, também, ^{que} os gastos militares dos

Slide O. Médio...

(((mantem)))

(((mantem)))

países do Oriente Médio alcançaram níveis "sem precedentes", com os Estados Unidos e a União Soviética aparecendo como principais fornecedores a árabes e israelenses. Na América Latina, diz o instituto, Argentina, Chile, México e Bolívia

Slide Bolívia....

compraram 20 por cento a mais do que no ano passado. O Brasil e a Argentina, segundo o relatório,

Slide Argentina...

se empenharam, especialmente, em reequipar suas frotas navais e aéreas. A União Soviética, além

Slide Cuba.....

de abastecer Cuba, vendeu, também, 200 tanques ao Peru.

===== COMERCIAL

===== COMERCIAL

===== COMERCIAL

===== COMERCIAL

FACTORIA - 19/SETEMBRO/74 - LOCAL

(L.1)

FLANBIA

CAMERA EM FERRARIA (V)

As ruas do bairro da Liberdade estão cobertas de flores de cerejeiras, balões coloridos e faixas com dizeres em português e japonês.

PROJEÇÃO: FILME

FERRARIA (OFF)

NEGATIVO MUDO

Meis alguns enfeites, amanhã cedo, e tudo estará pronto e arrumado para receber a visita do primeiro ministro Kakuei Tanaka, em São Paulo desde as cinco da tarde de hoje. Tanaka deverá ser ~~recebido~~ recepcionado pela colônia japonesa amanhã, na Liberdade, a partir das seis horas da tarde. Na Liberdade, atualmente, estão concentrados cerca de cinquenta dos cento e oitenta mil japoneses e seus descendentes que vivem aqui na capital

(L.2)

CAMERA 14 INIS (V)

INIS

Não se afasta a tradição de um povo, nem quando ele muda de casa. E os imigrantes italianos, que chegaram a São Paulo no começo do século ainda ...

INIS

PROTEÇÃO: FILM

NEGATIVO MUDO

~~que~~ revivem uma festa antiga, a de San Gennaro, padroeiro napolitano, que hoje tem até sua data incluída no roteiro oficial de turismo. Sua igreja fica na rua da Mooca, onde está sendo realizada uma quermesse. As comemorações vão até domingo, quando será realizada uma grande procissão pelas ruas do bairro. O programa de hoje, dia de festa litúrgica em honra do santo, ~~inclui a missa realizada por D. Ernesto de Paula seguida pela cerimônia de bênção da relíquia conservada na Igreja, que comemora sessenta anos.~~

(L.3)

CAMERA EM IRIS (V)

IRIS

Apesar do frio que tomou São Paulo hoje, a primavera começa a ser ~~memorizada~~ lembrada, pelo menos, em comemorações.

FILM

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

Uma delas é a exposição realizada na Praça Roosevelt, pela Associação Paulista de Belas Artes.- O VI Salão da Primavera, que está ~~mostrando~~ mostrando obras figurativas, consideradas "acadêmicas". Vale a pena ver as telas de paisagens floridas e campos abertos pela proposta que as reúne, e que é tema da exposição: "Infeitemos a alma, o coração e nossa cidade com flores e muito amor".

(L.4)

FLAMÉLIA

CÂMERA DA FLAMÉLIA (V)

Hoje, os meninos de Osasco começaram a ser vacinados novamente contra a meningite. Estão sendo imunizados, como se diz, com vacinas tipo C, importadas dos Estados Unidos.

MhPa

Quanto ao balanço de meningite nos hospitais, o boletim fornecido pela Central Informativa da Secretaria da Saúde mostra o seguinte: Há 2.302 internados, 204 novos casos, 243 altas médicas e 3 mortos. Estes números correspondem ao período entre zero hora de anteontem e meia noite de ontem.

(L.5)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FIRELIRA

CAMERA EM FIRELIRA (V)

MAPA

O tempo, amanhã, estará nublado, sujeito à instabilidade. A temperatura vai baixar ainda mais. Hoje a máxima foi de 19 graus, e mínimas 14.

O destaque desta noite para a última edição de Factorama é o milagre de São "anuário, ocorrido novamente em Nápoles.

BOA NOITE!